A




oh& 2gel4 4 D
oA $7) ok AL Tetet

o
e
rlr
5
=
ov
a
=
=

Q

D

1=

(=]
@ DF//AC © DE = AF
© DF =EF ® (AEF = /C

@ AABC o ADEF

D R
=%




ZAHZYe) ABCD oA 7+ o] &3
g olth oPQRS 9 g ¥ie] Zoj7t 6

4 em &, AC 9] ZAoJ&?
A S D
\
6\cm
P “—-2R
B C
Q

@ 10cm @ 1lcm ® 12cm @ 15cm ® 16cm



oS O™ AD = AB 9 S8l
AC =16,BC = 14, DE//BC, AB//EF
A o, x +y 2] Zol]&E FotHA?

O 12 @ 15 ® 17

@ 19 ® 21




T 1EelAT AD = aABC 9] FAolH. A
AP =PQ = QD ©]1 AACD = 24cm? &
i, ABPQ 9] HolE 752t

ve)
w)
Q

® 6cm? @ 7cm? ® 8cm?

@ 9cm? ® 10cm?



6.

Th2 1389 AABC A E, F = AB 9] 3 5EHo|1,

oltt, EP = 6cm ¥ o], PC 9] do]& L5HH?
A
F
B D C
© 6em @ 9em ® 12em @ 15cm

® 18cm



7' q—% lauoﬂj\-] AABC—O/] 7—} %94 %@O] 7‘31 D’ E’ FO]_T’_’ ADEFQ
=9 Zol7t 24 & wfj, AC 2] Ao|S atoiat,




8.

A D+ AABC 9 FHoltt. th5 5 €9 A2

A

@O AABD = AACD
@ AAPB = APDC
® AAPB = AAPC
@ AP =PD ©|H AAPB = ADPB

® AP =PD ©|H APBD = EAABC



9. The Il A G7haABCY RAZFHL W, x- yE Foolet,




]
ol

rr
! d

10. the IYT 2L AABC o4 BA 9 A4 §1o] BA = AD ¢
£ Aot AC 9 42 G, @ D 2 G & A1} BC 9} v}
E e @t BE =6 & o}, EC 9] ol F5hu?

D

e o



11. og I3o4 AD = DE = EB, BF = FC o|t}. GC =9cm ¥
EF ©] 20|12 alolal,




12. o2 179 AABC °|4 AD = CD, BE =
17cm? € o], ABCD 9] Y o]|& v=2A st A

A

vy
Q

® 30cm? @ 31cm? ® 32cm?

@ 33cm? ® 34cm?



A




14. v& 193 22 0ABCD ©4] AB, BC, CD, DA 9] $3&
P, Q, R, S @& w, AC+BD 9 g2?

® 10 @ 12 ® 14 @ 16 ® 18



15.

e O A E,F £ AC o A5EHo
Aolth, AABF 2 q &t & o], AABD £ g0 #sto] e H?

131 AD &= AABC 9] &

A
F
E
B f D f C
@ga 3 2a @ga ® 3a



16. o3 1AM H G ¢ 7 & 227 AABC
F AGBC o] #AIFAC|A, G'D =2 4
AG 9] Zo]=?

D 10 @ 12 ® 14
@ 16 ® 18



17.

o2 99 A7 ABC oA A G = FASAeIt H E,F
= AC 9 AF5H ZHo]1l AABC = 24cm? ¥ T, AEBG 2] Yo|=
“atof=f
A
F
C
B



18. w2 O9HoA AABC O FAISAS G, GB, GC 9 T8 44 E
F&t 5l AABC 2] Ho 24 E: ol 2
L o] yol7} 24em? & W, A+ AEGF 9 Hol&

A

@ 12cm? @ 10cm? ® 9cm?

@ 8cm? ® 6cm?



19. o J8le] BAAPY ABCD o4 ¥ BC ©] FHE M ol o2

izt BD & AE AM o] 82 P 2+ €, AABP 9] Ho]=?

A D

® 5cm? @ 8cm? ® 10cm?

@ 12cm? ® 15cm?



20. AD = 6cm, BC = 8cm, =907} 4cm Q1 AtttE]& ABCD 4] AD,
BC, BD 9 538& 247 G, F, E=tal & o, AEFG 9] HolE 51H?




21. ohg IR} o] /B = «C < o1 5HAZIE ABC 9] A A o4 ¥ BC
of W&l 42419 ¥he M olat 511, 42he ABM, ACM 9] FAIFAE
727+ G, @ olat & uf, A7 AGG! 9] E¥9] ol olt}. ofu

AF7t3 ADE 9] £¥9] Aol g Fstole}

A




22. o2 I e HPAHY ABCD oA ¥ BC, CD 9] SHS
Z¥Zy P, Q 2t 5tal, mbABCD 2] ¥l ©]7} 90cm? € uff, 279 EPCQF
o] Blo]=?

A D

® 20cm? @ 25cm? ® 30cm?

@ 35cm? ® 40cm?



23. FH3PAPAY ABCD oA H M, N & Z+7+
BC, DC 9] &#o]2Z MN = 15cm 4 W],
PQ ©| Zol& Tehn?

@ 8cm @ 10cm ® 1llcm

@ 12cm ® 14cm



24. thg 1%9] AABC oA BA o 44 16 BA = AD 9 A D

Ao, AC Y FHE M, I DM AYBC eHE S E
gt stct. DM =9 € o, ME 9] Zdo]&=?
D
B D C
® 5 @ 4.5 ® 4

@ 3 ® 25



25. o3 1T T2 BPAEF ABCD oA A M,N & 27 BC, CD
o] ZHoltt BP =4cm € ¢, BD & Zo]&=?

A D

@ 1lcm @ 12cm @ 13cm @ 14cm ® 15cm



